

**Заключение**  
**о результатах публичных слушаний по проекту бюджета городского**  
**округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период**  
**2024 и 2025 годов**

07.12.2022

г. Щёлково

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов подготовлено в соответствии с итоговым документом (протоколом) публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов от 01.12.2022.

Публичные слушания по проекту бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов назначены Постановлением Главы городского округа Щёлково от 15.11.2022 № 92 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Публичные слушания проведены в формате видеоконференции 01.12.2022 в 15.00.

Электронный адрес площадки проведения общественных обсуждений:  
<https://admgos.ktalk.ru/9532662>.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний:  
Гуреева Ирина Анатольевна – первый заместитель Главы Администрации городского округа Щёлково.

Секретарь комиссии по проведению публичных слушаний:  
Емельянова Вера Владимировна – начальник бюджетного отдела Финансового управления Администрации городского округа Щёлково.

На электронной площадке проведения общественных обсуждений зарегистрировались 112 участников.

До начала проведения публичных слушаний в Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково в форме электронного письма на почту: [fuashr@mail.ru](mailto:fuashr@mail.ru) поступило одно письменное обращение от жителя городского округа Щёлково Варгузова Сергея Ивановича (прилагается).

Во время проведения публичных слушаний вопросы не поступали.

Участниками публичных слушаний приняты решения:

Одобрить проект бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов в представленной редакции.

Рекомендовать Совету депутатов городского округа Щёлково Московской области рассмотреть предложенный проект на заседании Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области.

По итогам рассмотрения письменного обращения, поступившего от Варгузова С.И., комиссией по публичным слушаниям принято решение не учитывать предложения, представленные в обращении в связи с тем, что расходы бюджета запланированы с учетом концентрации бюджетных ресурсов на приоритетных направлениях развития городского округа. Включение новых расходов в бюджет городского округа возможно только при условии их направления на решение вопросов местного значения, установленных федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», оценки их соответствия приоритетным направлениям социально-экономического развития городского округа, а также наличия ресурсов для их гарантированного исполнения.

Обращение Варгузова С.И. направлено ответственным заказчикам муниципальных программ городского округа Щёлково для рассмотрения по существу содержащихся в нем предложений и, при соответствии их вышеуказанным положениям, учета в практической деятельности при разработке муниципальных программ городского округа Щёлково.

Настоящее заключение подлежит опубликованию в общественно-политической газете городского округа Щёлково «Время» и размещению на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково в составе материалов к проекту бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Председатель  
комиссии по проведению  
публичных слушаний



И.А. Гуреева

Секретарь комиссии



В.В. Емельянова

## Предложения в бюджет г.о. Щелково на 2023 год

Запланировать расходы и внести соответствующие изменения в муниципальные программы:

на создание Аллеи (парка) и памятного знака в честь 500-летия Щелково; на проведение работ по благоустройству территории ВШК в пос. Загорянский, по восстановлению пешеходного моста через реку Клязьма (ул. Советская – ул. Талсинская), по созданию пешеходной дорожки вдоль правого берега реки Клязьма от Нового моста (Пролетарский проспект) до ул. Рудакова в г. Щелково-3, по проектированию парка и бассейна в г. Щелково, по строительству пешеходной дорожки от деревни Большие Жеребцы до деревни Медвежьи Озера, по асфальтированию дороги от деревни Большие Жеребцы до Алмазово, по восстановлению уличного электроосвещения пешеходной дорожки от железнодорожной платформы «Воронок» до жилых домов по ул. Металлоконструкций; на проектирование колумбария в г. Щелково в районе ул. Лесная; по восстановлению парка около фабрики «ШТФ»;

на увеличение материальной помощи общественным организациям (инвалидов, ветеранов и т.д.); на развитие побратимских отношений, шефской помощи экипажу корабля «Вице – адмирал Кулаков», на развитие технического творчества детей и подростков, на модернизацию спортивных площадок при школах, на деятельность поискового отряда по поиску останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны; на издание краеведческой литературы; на благоустройство территории около железнодорожных станций «Воронок», «Чкаловская», «Соколовская», «Осеевская» и «Бахчиванджи», на проведение опросов населения, на издание журнала «Щелково», на проведение работ по признанию части зданий на территории бывшей фабрики Техноткань объектами культурного и исторического наследия, на продолжение работ по световому оформлению исторических зданий и памятников; увеличение расходов на финансирование работ по экологическим вопросам, в том числе на посадку деревьев вдоль ручьев и рек, проведение Дня птиц; на информирование населения о деятельности депутатов и Совета депутатов г.о. Щелково; на проектирование и строительство ритуального зала, на строительство социального жилья для очередников, на проектирование и строительство автодороги от моста через реку Клязьма (ул. Фабричная) до Фряновского шоссе, на проведение

работ по разработке проекта концепции «Умный город». Увеличить расходы на благоустройство кладбищ, в т.ч. военного кладбища на Чкаловском аэродроме.

Варгузов Сергей Иванович,

Г. Шелково, ул. Шмидта.20, 38

8 926 217 71 25